MJP Matematicas orientadas a las ensefianzas aplicadas 3° ESO Grupos A,ByC

1. CALCULA:
a) (-3)* = 0) (-3 =
by (-3 = p) 9 =
c (_ 3)4 = Q) 5=
) (5 - ) -
) 0
e) (_ 5)4 = ) (_ 9) -
o (12 = ) (-13°=
) 4
0 (-7) = u) (-2)° =
NEE v) (-3 -(-1 =
) 3 2
) (- 2) = w) (1- 2P - (-5+1)f =
p (2= 9 (2] -[-97] =
o 2= W (-2 (2P =
) (-7)= 2) (-5 + (-8 -(-5)" =
m) (-2) =
n) 5' =
2. CALCULA:
a) 3'= h (-7)= 0) 5=
b) 2°= ) 25= p) 11°=
c) (— 3)1= i) (_ 2)5: q (-11y=
d) (-5f= K 3= ) (-13)=
e) (-5)= ) (-11)= s) (~13f=
f) (-12f= m) 13" =
9 (-7)= n 5=
3. REDUCE A UNA UNICA POTENCIA:
a) 6°[B6° = Ky (-5°:(-5)'-5)=
by (-7f:(-7f= il :[(_ 22 f- 4)12] _
o [-2]= m) (a9 (@)’ =
d (-2° :[(— 2) - 2)]2 = n 2B 06=
e) 20°:(-4f = 0 (3=
f) (-36)":(-9) = p) 3°:87=
o) 12 :|(-3° d-4)|= Q) (o) () =
h (-9 2o (- 4f|= 0 (102 = =
) (6 d-7P-7)= 9 (-9 def-

i) (57)4 [ﬂ54)3 = t) [a3 m“]z ; [a15: a“’]2 =
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o [~30°:5°: -2 =] = y b mf=
v) m:(m’Om) = 2) a“m“:[a”:a“]:
w) (x)%: () =

o (F2)ae _

(-10:(-5)
. REDUCE A UNA UNICA POTENCIA DE EXPONENTE NATURAL:
a) 7L7O)° = W (-3 :(-3Pd-3)=
b) (-6f:(-6)" = ) (-3)“ [(-3f d-3)1 =
o 5] = m (2 -9 d-ap=
o (17 {1912 = D [—1:)5] [Fa] =
e) 15:(-3f = 0 (3)° 7=
n 8r:(-of = p) (202 :(2°) =
o) 15 :|-5°d-3F|= ) (20 [~ =
h (- 5)6Eh358 7= ) [ e o) -

) (BFde-sr (9=
s) [40 :20):[2* 2] =
) M“g) CHEY b2 o

. Simplifica (utilizando las propiedades de las potencias) las siguientes expresiones y después calcula:

) @ _ ) 864812 (5 _ (73 [8)4 B
Fo 3°2°[5° (6 16 9 Faens
3202713 3 s
b) = g BBSTDY _ p 3mE
84 20021047 351
o GO2086_ g SAOCEOS _ _ 216P7°B4A™
27° (82 (B4 ) T ey ) rimme
. Reduce a una unica potencia y después calcula:
a) () da’m) = d (o' m) :(b°:b°) =
b) a*: [a7 ; a5]2 = e) (a5 Eﬂ))4 ; (alo [b2)2 =

) (e e e - ) dfac
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